

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům - Alžbětín
Jméno autora:	Bc. Markéta Boturová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc.Ing.arch. Petr Šíkola
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předložená diplomní práce autorky Markéty Boturové splňuje požadovaný rozsah dle zadání diplomního projektu. Autorka pracovala na diplomním projektu velmi aktivně, v průběhu práce projevovala samostatnost a cílevědomost, v rámci konzultací předkládala varianty řešení dílčích částí návrhu, které dopracovala do výsledné podoby, diskutovala provozní a architektonické řešení, v průběhu práce projekt neustále optimalizovala.

Urbanistické řešení nové obytné čtvrti je základem navazujícího diplomního projektu, autorka zpracovává polyfunkční objekt – obecní dům se společenským sálem a bytovou částí. Součástí řešení je navazující veřejné prostranství v těžišti území, které je definované nově navrženými objekty obecního a bytového domu.

Je to právě zvolená forma objektů, definujících nová veřejná prostranství, která činí návrh atraktivní. Navržené prostranství je příjemných proporcí s dominantou vyhlídky nad vodní plochu. Výraz architektury navržených objektů je současný, v dobrých proporcích i materiálovém řešení. Kompozice návrhu je silnou stránkou projektu.

Provozní a dispoziční řešení je racionální, funkční, dobře navržené, autorka logicky řadí a propojuje jednotlivé prostory. Dispozice obecního domu se logicky odvíjí od centrální haly, obytné domy nabízejí rohové terasy a logickou strukturu obytných místností u fasád, hygienická jádra ve středu objektu. Technické řešení je zpracováno podrobně, zvolená konstrukce je v souladu s vytyčeným architektonickým konceptem, technické detaily jsou ve vztahu k architektonickému návrhu.

Předložená práce je úplná, srozumitelná, na pěkné grafické úrovni, jak v grafických schématech, výkresové části, vizualizacích, tak i v grafickém zpracování portfolia. Dokumentace obsahuje velmi pěkné vkusné vizualizace a koláže představující návrh exteriéru i interiéru.

Markéta Boturová pracovala poctivě, je talentovanou studentkou. Doporučuji práci k obhajobě.

#### **IV. NÁVRH KLASIFIKACE**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: Klepněte sem a zadejte datum.

Podpis: